

**SMLOUVA O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU
Č. NV18-05-00562 PANELU Č. P05**

Smluvní strany:

Ústav molekulární genetiky AV ČR, v. v. i.

se sídlem: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4

IČ: 68378050

zastoupen: RNDr. Petrem Dráberem, DrSc., ředitelem

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu: [REDAKCE]

identifikátor datové schránky: 5h4nmx4

(dále jen „*Příjemce*“)

a

Univerzita Hradec Králové

se sídlem: Rokitanského 62/26, 50003 Hradec Králové

IČ: 62690094

zastoupena: prof. Ing. Kamilem Kučou, Ph.D., rektorem

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu: [REDAKCE]

identifikátor datové schránky: k3xj9dz

(dále jen „*Spolupříjemce*“)

uzavírají v souladu se zákonem č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „*Zákon o podpoře výzkumu*“) a zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „*Občanský zákoník*“) tuto smlouvu o účasti na řešení projektu (dále jen „*Smlouva*“):

I.

Úvodní ustanovení

1. Příjemce je na základě Smlouvy o poskytnutí účelové podpory na řešení projektu č. NV18-05-00562 panelu č. 05 uzavřené dne 24. 4. 2018 s Ministerstvem zdravotnictví České republiky (dále jen „*Smlouva o podpoře*“) příjemcem účelové podpory na řešení projektu reg. č. NV18-05-00562 panelu č. 05 s názvem „STAT3 inhibitory jako nástroj eliminace negativních účinků chemoterapie“ - dále jen „*Projekt*“.
2. Cíle Projektu, způsob řešení a předpokládané výsledky jsou uvedeny ve schváleném návrhu Projektu Ministerstvem zdravotnictví České republiky jakožto poskytovatelem podpory (dále jen „*Poskytovatel*“) a jsou pro smluvní strany závazné. Výše uvedený návrh Projektu je umístěn v aplikaci pro podávání a správu projektů, kde si jej mohou smluvní strany zobrazit (dále jen „*Návrh Projektu*“). Veřejná soutěž je v Aplikaci vedena pod názvem MZ VES 2018.
3. Spolupříjemce je v rámci řešení Projektu odpovědný za navržení a syntézu nových inhibitorů STAT3, jak je blíže specifikováno v Návrhu Projektu (dále jen „*Část Projektu*“).
4. Odpovědným řešitelem Projektu je [REDAKCE] (dále jen „*Řešitel*“), narozen [REDAKCE] a odpovědným spoluřešitelem [REDAKCE] [REDAKCE] narozen [REDAKCE] (dále jen „*Spoluřešitel*“), kteří svým zaměstnavatelům odpovídají za odbornou úroveň Projektu v jeho příslušné části dle platných pracovně právních předpisů a ve vztahu k Poskytovateli jsou jejich práva a povinnosti řešena ve Smlouvě o podpoře a Zadávací dokumentaci.

II. Předmět Smlouvy

1. Předmětem této Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností smluvních stran při realizaci Projektu.
2. Příjemce poskytne Spolupříjemci prostředky za účelem dosažení cílů řešení Části Projektu za podmínek schválených Poskytovatelem, tj. v souladu se Smlouvou o podpoře, která je nedílnou součástí této Smlouvy jako její příloha č. 1 a zadávací dokumentací zveřejněné na webových stránkách Poskytovatele [REDACTED] – dále jen „Zadávací dokumentace“. Výše poskytovaných prostředků je uvedena v příloze ke Smlouvě o podpoře.
3. Spolupříjemce bere na vědomí, že je povinen v rámci řešení Části Projektu dodržovat veškeré povinnosti Příjemce dle Smlouvy o podpoře, jakož i povinnosti dalšího účastníka, které vyplývají z ustanovení Smlouvy o podpoře a z ustanovení Zadávací dokumentace, a to jak vůči Poskytovateli, tak vůči Příjemci, s výjimkou těch ustanovení, z jejichž podstaty vyplývá, že se na něj vztahovat nemohou.

III. Poskytnutí účelových prostředků

1. Na řešení věcně náplně Části Projektu v prvním kalendářním roce jeho trvání budou Příjemcem poskytnuty Spolupříjemci následující účelové prostředky: **861 000 Kč**, a to do 30 dnů po jejich obdržení od Poskytovatele.
2. V každém dalším kalendářním roce řešení Části Projektu bude mezi Příjemcem a Spolupříjemcem uzavřen písemný dodatek k této Smlouvě, ve kterém bude upřesněna výše poskytovaných účelových prostředků na řešení Části Projektu, a to v závislosti na průběhu a výsledcích řešení Projektu a že Spolupříjemce splní řádně a včas své závazky v rozsahu příslušných obecně závazných právních předpisů a podmínek stanovených touto Smlouvou. Tyto dodatky se stanou po jejich uzavření nedílnou součástí této Smlouvy.
3. Účelové prostředky na řešení Části Projektu v dalších letech trvání Projektu budou Příjemcem převedeny Spolupříjemci na jeho bankovní účet uvedený v záhlaví této Smlouvy, a to do 30 dnů od okamžiku, kdy Příjemce obdrží účelové prostředky na další rok na svůj bankovní účet od Poskytovatele.

IV. Podmínky použití poskytnutých grantových prostředků, evidence

1. Pro použití poskytnutých účelových prostředků je Spolupříjemce povinen dodržovat stejná pravidla stanovená Poskytovatelem Příjemci ve Smlouvě o podpoře, pokud není zřejmé, že se na Spolupříjemce taková ustanovení vztahovat nemohou; zejména je povinen:
 - a) použít poskytnuté účelové prostředky výhradně k úhradě uznávaných nákladů při řešení Části Projektu v souladu s touto Smlouvou, Smlouvou o podpoře, Zadávací dokumentací a obecně závaznými právními předpisy,
 - b) vést o čerpání a užití účelových prostředků poskytnutých na řešení Části Projektu samostatnou oddělenou účetní evidenci dle pravidel uvedených ve Smlouvě o podpoře, Zadávací dokumentaci a obecně závazných právních předpisech upravujících vedení účetní evidence. Spolupříjemce je povinen kdykoliv na výzvu Příjemce poskytnout součinnost při kontrole hospodaření s účelovými prostředky Poskytovatelem,
 - c) předložit Příjemci v souladu se Smlouvou o podpoře a Zadávací dokumentací roční zprávu o realizaci Části Projektu v průběhu daného roku a po ukončení řešení Části Projektu předložit Příjemci závěrečnou zprávu o výsledcích dosažených při řešení Části Projektu a o čerpání účelových prostředků.

- d) Spolupříjemce je povinen poskytnout Příjemci nezbytnou součinnost ke zpracování údajů po ukončení Projektu pro Informační systém výzkumu a vývoje, část rejstřík informací o výsledcích (RIV), a to dle podmínek Smlouvy o podpoře a Zadávací dokumentace,
 - e) umožnit Poskytovateli a Příjemci či jimi pověřeným osobám výkon jejich kontrolní činnosti jak je stanoveno ve Smlouvě o podpoře, v Zadávací dokumentaci, jakož i vyplývajícím z ustanovení této Smlouvy o účasti na řešení projektu. Tímto ujednáním nejsou dotčena ani omezena práva provést kontroly územními finančními orgány dle obecně závazných právních předpisů,
 - f) postupovat při nakládání s účelovými prostředky získanými na základě rozhodnutí Poskytovatele a této Smlouvy a s majetkem a právy za ně pořízenými v souladu s obecně závaznými právními předpisy týkajícími se hospodaření se státním majetkem (např. Zákonem o podpoře výzkumu, zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů; zák.č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů),
 - g) Spolupříjemce je povinen postupovat při řešení Části Projektu s odbornou péčí, s využitím všech odborných znalostí, zejména Spoluřešitele. Spolupříjemce je povinen využívat při řešení Části Projektu hmotný a nehmotný majetek, který pro řešení Části Projektu pořídil z účelových prostředků v rozsahu a způsobem vyplývajícím ze Smlouvy o podpoře a Zadávací dokumentace.
 - h) informovat Příjemce o případné své neschopnosti plnit řádně a včas povinnosti vyplývající pro něj z této Smlouvy a o všech významných změnách svého majetkoprávního postavení, jakými jsou zejména vznik, spojení či rozdělení společnosti, změna právní formy, snížení základního jmění, vstup do likvidace, prohlášení konkursu na majetek Spolupříjemce, zánik příslušného oprávnění k činnosti apod., a to bezprostředně poté, co tyto změny nastanou,
 - i) vrátit Příjemci veškeré poskytnuté účelové prostředky včetně majetkového prospěchu získaného v souvislosti s jejich použitím, a to do 30 dnů ode dne, kdy oznámí, nebo kdy měl oznámit Příjemci ve smyslu předchozího odstavce, že nastaly skutečnosti, na jejichž základě Spolupříjemce nebude moci nadále plnit své povinnosti vyplývající pro něj z této Smlouvy,
 - j) nejméně po dobu 10 let od skončení řešení Části Projektu uchovávat veškerou dokumentaci týkající se přímo nebo nepřímo Projektu a postupu jeho řešení, a to zejména odbornou dokumentaci k řešení Projektu, dokumentaci týkající se hospodaření s poskytnutou účelovou podporou, účetní doklady vztahující se k oddělené účetní evidenci o hospodaření s poskytnutou účelovou podporou, smluvní dokumenty vztahující se k Projektu a jeho řešení, včetně jejich případných změn či doplnění a výsledky řešení Projektu.
2. Spoluřešitel je odpovědný Spolupříjemci za odbornou úroveň řešení Části Projektu a za hospodaření s přidělenou částí účelových prostředků v plném rozsahu. Spolupříjemce odpovídá za to, že Spoluřešitel souhlasí se svým ustanovením spoluřešitelem Části Projektu, že byl seznámen s obsahem této Smlouvy, Smlouvy o podpoře včetně obsahu všech jejích příloh a dodatků, jakož i Zadávací dokumentací, Návrhem Projektu a že se ve vztahu k Příjemci zavazuje dodržovat veškerá ustanovení obecně závazných právních předpisů a zmíněných dokumentů.
3. Majetek, který Spolupříjemce získá v přímé souvislosti s plněním příslušné Části Projektu a který pořídí z jemu poskytnutých účelových prostředků, není Spolupříjemce oprávněn jakkoliv poskytnout třetím osobám bez předchozího písemného souhlasu Příjemce, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro Spolupříjemce vyplývají z této Smlouvy.

V.

Práva k výsledkům řešení Projektu

1. Práva k výsledkům řešení Projektu patří Příjemci a bude postupováno dle čl. XVII. Smlouvy o podpoře a v souladu se Zákonem o podpoře výzkumu.

VI.

Sankce za nesplnění smluvních povinností

1. Spolupříjemce je povinen hospodařit s poskytnutými účelovými prostředky s péčí řádného hospodáře, plnit povinnosti stanovené touto Smlouvou, Smlouvou o podpoře, Zadávací dokumentací a obecně závaznými právními předpisy (zejména zákonem č. 218/2000Sb., o

rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů) a dále je povinen se řídit písemnými pokyny Příjemce, a to bez zbytečného odkladu po jejich obdržení. Spolupříjemce tak bere na vědomí, že pokud použije účelové prostředky v rozporu s účelem anebo na jiný účel, než na který mu byly dle této Smlouvy poskytnuty, či jinak je bude neoprávněně používat či zadržovat je takové jednání posuzováno příslušnými orgány kontroly jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 44 rozpočtových pravidel (zákon č. 218/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů) a může mít toto jednání důsledky v tomto zákonném ustanovení uvedeném.

2. V případě, kdy se ukáže, že údaje, na jejichž základě byly Spolupříjemci poskytnuty účelové prostředky, byly neúplné nebo nepravdivé, má Příjemce nárok na vrácení těchto prostředků.
3. Poruší-li Spolupříjemce jakoukoliv svou povinnost dle této Smlouvy, příp. Smlouvy o podpoře a Zadávací dokumentace nebo obecně závazných právních předpisů je Příjemce oprávněn od této Smlouvy odstoupit. Pro ostatní důvody odstoupení a způsob doručení odstoupení dle této Smlouvy se použije Smlouva o podpoře a Zadávací dokumentace. Za porušení povinností vyplývajících z této Smlouvy, které bude mít za následek odstoupení od této Smlouvy Příjemcem nebo odstoupení od Smlouvy o podpoře Poskytovatelem a Příjemce bude povinen uhradit finanční sankci Poskytovateli či jiným orgánům kontroly, případně jiným osobám, je Spolupříjemce povinen uhradit Příjemci smluvní pokutu ve výši takové finanční sankce. Finanční sankce Poskytovatele jsou uvedeny ve Smlouvě o podpoře; ve věci smluvních pokut a odstoupení od Smlouvy bude rovněž analogicky postupováno podle Smlouvy o podpoře. Za prodlení se splněním svého peněžitého závazku je povinen uhradit Spolupříjemce Příjemci zákonný úrok z prodlení maximálně ve výši stanovené nařízením vlády č. 351/2013 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Tímto ujednáním není dotčeno právo Příjemce na náhradu vzniklé škody, kterou je oprávněn vymáhat samostatně.
4. V případě, kdy Spolupříjemce poruší méně závažným způsobem své povinnosti vyplývající z této Smlouvy (tzn., kdy nedojde k odstoupení od této Smlouvy či finanční sankci jak je uvedeno výše), je Příjemce oprávněn na základě písemného upozornění pozastavit Spolupříjemci uvolňování účelových prostředků, a to až do doby, než dojde ze strany Spolupříjemce k odstranění nedostatku včetně opatření k zabránění jejich opakování.
5. V případě odstoupení od Smlouvy je Spolupříjemce povinen vrátit poskytnuté účelové prostředky v daném roce na účet Příjemce, a to nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy mu bylo doručeno oznámení Příjemce o odstoupení od Smlouvy. Příjemce je povinen takové prostředky, nerozhodne-li Poskytovatel jinak, vrátit na účet Poskytovatele.
6. Spolupříjemce není povinen započít s prováděním prací v rámci Části Projektu za příslušný rok, pokud mu Příjemce nepřevede příslušné finanční prostředky.

VII.

Závěrečná ustanovení

1. Spolupříjemce není oprávněn převést práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu.
2. V otázkách touto Smlouvou výslovně neupravených, se práva a povinnosti smluvních stran řídí níže uvedenými dokumenty, a to v níže uvedeném pořadí:
 - Smlouvou o podpoře
 - Zadávací dokumentací
 - Návrhem Projektu
 - platnými právními předpisy ČR, zejména Zákonem o podpoře výzkumu, Občanským zákoníkem a zákony uvedenými ve Smlouvě o podpoře.
3. Tuto Smlouvu je možné měnit pouze písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
4. Nedílnou součástí této Smlouvy jsou přílohy (dokumenty) v ní označené nebo citované.
5. Tato Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden je určen pro Spolupříjemce a dva pro Příjemce, který se zavazuje jeden stejnopis předat Poskytovateli.
6. Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou. Účinnost této Smlouvy končí uplynutím 180 dnů od data ukončení řešení Projektu uvedeného ve Smlouvě o podpoře v článku I odst. 4. Ty závazky

Spolupříjemce, které mají podle své povahy trvalý charakter, zůstávají v platnosti i po uplynutí doby, na kterou je tato Smlouva uzavřena.

7. Spolupříjemce bere na vědomí, že Příjemce je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a že Příjemce je povinen tuto Smlouvu uveřejnit v registru smluv podle tohoto zákona. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této Smlouvy v registru smluv, a to včetně všech údajů ve Smlouvě uvedených. Zákonné důvody pro případné neuveřejnění některého údaje z této Smlouvy se druhá strana zavazuje sdělit druhé smluvní straně nejpozději v den podpisu této Smlouvy svým oprávněným zástupcem.
8. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této Smlouvy v registru smluv zajistí Příjemce. Potvrzení o zveřejnění bude zasláno Spolupříjemci do datové schránky.
9. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem této Smlouvy a že pokud jim z této Smlouvy plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedené Smlouvě připojují.

V Praze dne: 07-06-2018

za Příjemce:

RNDr. Petr Dráber DrSc., ředitel

Řešitel:

04-06-2018

V Hradci Králové dne.....

za Spolupříjemce:

prof. Ing. Kamil Kuča, Ph.D., rektor

Spoluřešitel: